78. skupina SKALKA Praha

Štítného 285/29, Praha 3, IČO 69057737, bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.Praha-Olšanská č. účtu 556690/0300
Vážení přátelé,

Dovoluji si Vám oznámit základní informace k letnímu táboru v Kamenici.

Tábor se bude konat v termínu od soboty 28. června do soboty 19. července 2014 v Kamenici u Humpolce. 
Počet dětí bude kolem padesáti a budou rozděleni podle věku do pěti oddílů. Každý oddíl má na starosti jeden vedoucí a jeden praktikant. 

Ubytování je ve dvoulůžkových stanech s podsadou, které jsou umístěny na zahradě táborové základny bývalé školy. Zázemí je umístěno v budově bývalé školy, kam je možno v naléhavých případech (vytrvalý déšť, velká zima apod.) provizorně umístit všechny účastníky tábora. V budově se nachází kuchyně, jídelna, herna, splachovací záchody, umývárny se sprchami s teplou vodou z boileru, ošetřovna a marodka. U budovy je také letní jídelna.

Tábor je určen pro děti od 6 do 17-ti let.
V případě, že máte o tábor zájem, kontaktujte mě co nejdříve. Další informace, přihlášky, taborový řád apod., budu rozesílat v průběhu na konci dubna. Děti, které s námi už jely mají přednost. 
Jestliže má Vaše dítě nějakého kamaráda, který by chtěl jet také na tábor, ať se mně rodiče co nejdříve ozvou. Letos bude větší šance, že se dostane i na nové děti, protože jede víc vedoucích a tak mohu vzít i více dětí.

Cena tábora je stanovena na částku 4750,- Kč  pro jedno dítě. Pokud budete platit fakturou dejte vědět co nejdříve.
Cena zahrnuje – ubytování, 5x denně strava, pitný režim, doprava tak i zpět, pojištění, program
Místo a čas odjezdu a příjezdu bude ještě upřesněno (předběžně odjezd v 10:00 a návrat ve 14:00, ulice Olšanská před budovou SUDOP)
Jako každý rok i letos se snažíme zajistit nějaké zajímavé hosty. A běžný program, jako puťák, diskotéky, koupání, táboráky.

PROTOŽE SE JIŽ NĚKOLIKRÁT STALO, ŽE SE DOPIS ZTRATIL, POPŘ. NEDOŠEL E-mail POTVRĎTE PROSÍM, VE VLASTNÍM ZÁJMU PŘIJETÍ TOHOTO DOPISU (E-mail, SMS, telefonicky)

Máte-li možnost zasílání pošty pomocí E-mailu uveďte prosím na přihlášku Vaši E-mailovou adresu. Usnadní a urychlí se tím Vaše informovanost. 

Telefonní spojení 777 597 899
Několik slov o celotáborové hře.

Vlastně by se dalo říct, že stačí jedna věta: „Jmenuji se Bond, James Bond…“

Celotáborová hra je sestavena volně na motivy filmů Dr. No, Zlaté Oko a Chobotnička. Děti budou představovat agenty tajných služeb, kteří pomáhají JB zničit padouchy. Děj filmů je přenesen do současnosti, což nám umožní využívat současné moderní vychytávky, které má ovšem na starosti pan Q. Kromě něj se určitě také potkáme s paní M a s ministerským předsedou Její Výsosti královny Alžběty. 

Daniel Grund


Hlavní vedoucí











