Platební podmínky
v příloze Vám zasíláme závaznou přihlášku dítěte na náš letní dětský tábor, který se koná od soboty 28.6 do soboty 19.7.2014 v Kamenici u Humpolce. 

Vyplněnou přihlášku potvrzenou praktickým lékařem doručte nebo zašlete na adresu : Daniel Grund, Mimoňská 634, Praha 9 – Prosek, 190 00  GANDALF1@SEZNAM.CZ 

Připomínám, že dítě je na tábor závazně přihlášeno a je s ním počítáno až po doručení vyplněné Závazné přihlášky a zaplacení účastnického poplatku dle níže uvedené tabulky

VÝŠE ÚČASTNICKÉHO POPLATKU NA 4750.-  Kč pro jedno dítě
STORNO PODMÍNKY

V případě onemocnění bude třeba vedoucímu tábora předložit lékařské potvrzení s výslovným uvedením lékaře, že se dítě nemůže tábora zúčastnit. V tomto případě vrátíme plnou částku 4750 Kč. Jakékoli jiné důvody zrušení účasti na táboře budou řešeny dle následující tabulky:
	Termín zrušení pobytu
	VRÁCENÁ ČÁSTKA ZA 1 DÍTĚ

	od 1. června do 10. června 
	4650 Kč

	od 11. června  do 20. června 
	4550Kč

	po 21. červnu 
	4450 Kč


Výše uvedené vrácené částky se vztahují pouze na případ, kdy byl účastnický poplatek uhrazen před zrušením pobytu. V případě, že v době zrušení pobytu nebyl dosud účastnický poplatek uhrazen, bude to považováno, jako kdyby dítě nebylo závazně přihlášeno vůbec, tj. nebudeme účtovat ani rozdíl mezi účastnickým poplatkem a vrácenou částkou.

Já vím, že se to může zdát drsné, ale pochopte – všichni, co jezdíme na tábor jako personál, to děláme zadarmo a rádi, ale spoustu věcí se musí zaplatit a koupit před táborem a tudíž každý rok musím tábor sponzorovat ze svého a ne vždy se mi to pak vše vrátí, třeba z toho důvodu, že někdo nakonec nejede, ale při zajišťování tábora se s ním počítá. Ještě bych Vás chtěl upozornit, že se to týká zaplacení poslední části celého účastnického poplatku, tedy i té, kterou za Vás platí zaměstnavatel, odborová organizace či správa sociálního zabezpečení. Rozdíl částek, vzniklý při pozdní platbě, bude třeba uhradit při odjezdu. Rozhodující je datum, kdy budou peníze připsány na našem účtu nebo složeny do naší pokladny.

VRÁCENÍ PENĚZ ZA PŘEDČASNÉ UKONČENÍ POBYTU NA TÁBOŘE

V případě, že dítě onemocní a jeho pobyt dle lékaře nebude již na táboře možný nebo v případě méně závažné nemoci a po mé dohodě s rodiči se peníze za předčasný odjezd z tábora budou počítat dle následujícího klíče:

stravovací norma (90 Kč) x počet dní, které dítě na táboře nebude

Při jakémkoliv jiném důvodu předčasného odjezdu se peníze vracet nebudou.

FORMA ÚHRADY
Úhradu nákladů tábora proveďte bankovním převodem na náš účet u Československé obchodní banky, a.s., č. účtu 556690/0300, nebo složenkou na poště na mojí adresu, případně složením peněz u kterékoliv pobočky Československé obchodní banky, a.s., ve prospěch výše uvedeného účtu a to nejpozději do konce května 2014.
Rovněž můžete zaplatit v hotovosti u vedoucího tábora Daniela Grund. Upozorňujeme, že při úhradě složenkou na poště jsou poplatky nejvyšší. Při kterékoli formě úhrady vždy uveďte variabilní symbol uvedený na přihlášce, abychom mohli určit, za které dítě je placeno.

V případě vzniku vratné částky, z jakéhokoli výše uvedeného oprávněného důvodu, budou peníze zaslány na bankovní účet ze kterého byl účastnický poplatek uhrazen, příp. bude forma úhrady vracené částky domluvena individuálně.

V případě, že potřebujete potvrzení pro zaměstnavatele, odborovou organizaci či správu sociálního zabezpečení, nebo si přejete na účastnický poplatek vystavit fakturu, kontaktujte mě.

Daniel Grund
Vedoucí tábora

V Praze dne 5.5.2014.
